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Στοιχεία για την φτώχεια  
στην Ελλάδα του 2014
Βασική καθημερινή εργασία στο ΜΠΟΡΟΥΜΕ είναι η τακτική 
επαφή με φορείς που φροντίζουν ανθρώπους ευπαθών 
κοινωνικών ομάδων όπως στέγες ανηλίκων, γηροκομεία, 
συσσίτια και κοινωνικές υπηρεσίες δήμων. Από τα στοιχεία που 
μας δίνουν οι φορείς σχετικά με τις διατροφικές ανάγκες τους, 
παρατηρούμε τα τελευταία χρόνια μια ραγδαία και συνεχή 
αύξηση στον αριθμό των ανθρώπων, που δυστυχώς έχουν 
φτάσει στο σημείο να είναι αναγκασμένοι να ζητήσουν βοήθεια 
για φαγητό. 
Η τελευταία έκθεση του Οργανισμού Οικονομικής 
Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ), της οποίας τα πιο...

4 πόλεις, 8 φορείς, 124.246 γεύματα  
από την ΙΚΕΑ σε συνανθρώπους μας  
που έχουν ανάγκη
Στα πλαίσιο του εταιρικού προγράμματος 
κοινωνικής ευθύνης του ομίλου FOURLIS “Μαζί 
για μια καλύτερη ζωή”, τον Ιούλιο του 2012 είχαμε...
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Εκπαιδευτικό 
ταξίδι του 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ στη 
Leket Israel
Όταν μαθαίνουμε 
από τους άλλους και 
αυτό μας βοηθάει 
να μπορούμε να 

προσφέρουμε περισσότερο σε αυτούς που έχουν 
ανάγκη, δεν υπάρχει μεγαλύτερη χαρά για μας στο 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ! Έτσι λοιπόν είχαμε τη χαρά και την 
τιμή στις 18 και 19 Φεβρουαρίου 2014 να βρεθούμε 
στο Ισραήλ φιλοξενούμενοι της Leket Israel, της 
διεθνώς αναγνωρισμένης Τράπεζας Τροφίμων του...
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Όταν τα παιδιά μαθαίνουν για την αξία  
της προσφοράς!
Είναι Σάββατο πρωί, το τηλέφωνο του ΜΠΟΡΟΥΜΕ χτυπάει και 
ακούμε μια προσφορά που δεν μπορεί παρά να μας φτιάξει την 
μέρα! Είναι η Άρτεμις από την Σχολή Χιλλ που μας ενημερώνει ότι 
έχουν οργανώσει με τα παιδιά του δημοτικού να πάνε στα Εξαμίλια 
Κορινθίας να μαζέψουν πορτοκάλια! Η συλλογή των πορτοκαλιών 
θα γινόταν στο κτήμα του παραγωγού κύριου Μίμη Τόγια, ο οποίος 
δεν είχε την δυνατότητα να τα μαζέψει κι έτσι με την βοήθεια των 
παιδιών μια ποσότητα πορτοκαλιών θα δεν θα πήγαινε χαμένη. 
Σκοπός της συλλογής των πορτοκαλιών; Κάθε παιδί να μαζέψει 2 
σακούλες με πορτοκάλια, μια για να πάρει μαζί του στο σπίτι του και 

μια για να την προσφέρει σε ανθρώπους που την έχουν ανάγκη.
Ο λόγος για τον οποίο επικοινώνησε μαζί μας η Άρτεμις από το σχολείο ήταν για να της προτείνουμε που 
θα μπορούσαν να πάνε τα ίδια τα παιδιά να προσφέρουν τα πορτοκάλια που συγκέντρωσαν γυρνώντας από 
την Κόρινθο. Και τι πιο όμορφο να προσφέρουν τα παιδιά.. σε παιδιά! Έτσι προτείναμε σαν αποδέκτη...

ακολουθήστε μας στο facebook :)
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2 συσσίτια, 
80 χωριά & 
150 άτομα 
στο Ρέθυμνο 
χρειάζονται την 
υποστήριξη μας!

Στο Νότιο Ρέθυμνο, από το 2002 η Ιερά Μητρόπολη 
Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων λειτουργεί 
δύο λίγο “διαφορετικά” συσσίτια με τα οποία 
επικοινωνήσαμε πρόσφατα και έχουν ανάγκη 
την στήριξης μας. Το ένα συσσίτιο έχει έδρα το 
Σπήλι, στα όρια του Δήμου Αγίου Βασιλείου και το 
δεύτερο έχει έδρα στον Φουρφουρά στα όρια του 
Δήμου Αμαρίου. Σε αυτά τα δύο σημεία καθημερινά 
παρασκευάζονται γεύματα τα οποία στη συνέχεια 
διανέμονται κατ’οίκον σε περίπου 150 άτομα, 
κυρίως ηλικιωμένους ανθρώπους που ζουν σε 
δεκάδες μικρά και “ξεχασμένα” χωριά στην...

Προσφορά ελιών από το Πρότυπο 
Αγρόκτημα της Οικογένειας 
Παπαδόπουλου στον Μαρκόπουλο
Ένα μεγάλο ευχαριστώ στον κ. Διονύση 
Παπαδόπουλο ο οποίος απευθύνθηκε στο 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ για να προσφέρει 100 κιλά πράσινες 
ελιές βιολογικής καλλιέργειας από το αγρόκτημά 
του στον Μαρκόπουλο όπου έχει 552 ελαιόδεντρα. 
Δικτυώσαμε την προσφορά αυτή με τη ΡΕΤΟ 
Ελλάς που πήγε στον Άγιο Γεώργιο Μερέντας και 
παρέλαβε το ειδικό βαρέλι. Η ΡΕΤΟ ΕΛΛΑΣ είναι 
μία μη κρατική οργάνωση που έχει ως σκοπό την...
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Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ στην εκπομπή «Ζούμε Αληθινά» 
του Alpha Radio 98,9 για το ΣυνΑθηνά
Χθες είχαμε τη χαρά και τιμή να συμμετάσχουμε μαζί με άλλες 
εκλεκτές εθελοντικές ομάδες και δράσεις που συμμετέχουν στο 
ΣυνΑθηνά στη ραδιοφωνική εκπομπή του Δημήτρη Γιαγτζόγλου 

«Ζούμε Αληθινά» στον Alpha Radio 98,9. Παρακάτω μπορείτε να ακούσετε την πολύ ενδιαφέρουσα 
συζήτηση γύρω από ζητήματα που αφορούν τις οργανώσεις που δραστηριοποιούνται στην Αθήνα.

περισσότερα...

Η Aria Γεύσεων σύμμαχος  
του ΜΠΟΡΟΥΜΕ κατά της σπατάλης  
του φαγητού!
Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι γιατί η  Aria Γεύσεων, 
που δραστηριοποιείται στο χώρο της εστίασης, ήρθε 
σε επαφή μαζί μας για να στηρίξει το μήνυμα του 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ “Καμία μερίδα φαγητού χαμένη”!
Μαζί με το μενού, η Aria Γεύσεων προσφέρει στους 
πελάτες της υπηρεσίες αναζήτησης χώρου για 
κοινωνικές και εταιρικές εκδηλώσεις στην περιοχή 
της Αττικής αλλά και σε νησιά. “Πρόθεσή μας 
είναι να προσφέρουμε το περισσευούμενο φαγητό 
από τις εκδηλώσεις που διοργανώνουμε και να 
ευαισθητοποιήσουμε τους πελάτες μας ώστε καμία 
μερίδα φαγητού να μην πηγαίνει χαμένη”, μας είπαν.
Ήδη, σε διάστημα δύο εβδομάδων, η Aria Γεύσεων 
έχει προσφέρει περισσότερες από 250 μερίδες φαγητό 
καθώς και πολλά γλυκά. 
Ένα μεγάλο ευχαριστώ για την ευαισθησία σας και 
την προσφορά σας.

Καμία μερίδα φαγητού χαμένη στην 
αλυσίδα φούρνων “Γατίδης Fresh”
Κάθε νέα “γέφυρα” που στήνεται μέσω του 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ μας κάνει να νιώθουμε μεγάλη 
χαρά καθώς βλέπουμε ότι όλο και περισσότεροι 
άνθρωποι βρίσκονται κοντά μας σε αυτήν 
την προσπάθεια περιορισμού της σπατάλης 
του φαγητού. Με την βοήθεια του Γιώργου 
Γατίδη που επικοινώνησε μαζί μας πριν 4 μήνες 
από την αλυσίδα φούρνων “Γατίδης Fresh” 
που δραστηριοποιείται στην Βόρεια Ελλάδα, 
δημιουργήθηκαν 11 νέες “γέφυρες” προσφοράς 
περισσευούμενου φαγητού προς κοινωφελείς 
οργανισμούς.
Κάθε κατάστημα της αλυσίδας στην Θεσσαλονίκη, 
στις Σέρρες και στην Δράμα έχει δικτυωθεί με έναν 
φορέα που βρίσκεται κοντά στην περιοχή...

ακολουθηστε μας στο twitter για καθημερινή ενημέρωση
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Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ είναι μια Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία που καταπολεμά τη σπατάλη του περισσευούμενου φαγητού  
και δρα υπέρ της αξιοποίησής του για κοινωφελή σκοπό σε όλη την Ελλάδα.

©2014 ΜΠΟΡΟΥΜΕ | www.boroume.gr

σχ
εδ

ια
σμ

ός
: Ά

ρτ
εμ

ις 
Γλ

άρ
ου

Ο Όμιλος Yes! Hotels υποστηρίζει έμπρακτα  
το ΜΠΟΡΟΥΜΕ
Ο Όμιλος YES! Hotels μέσω των ξενοδοχείων Semiramis και 
New Hotel, στηρίζουν από την αρχή της λειτουργίας μας, τον 
βασικό σκοπό του ΜΠΟΡΟΥΜΕ για την μείωση της σπατάλης 

του φαγητού και την αξιοποίηση του υπέρ κοινωφελών φορέων που έχουν ανάγκη. Μέσα από ποικίλες 
πρωτοβουλίες ο Όμιλος υποστηρίζει φορείς που έχουν ανάγκη προσφέροντας μαγειρεμένο φαγητό. Kάθε 
Κυριακή προσφέρονται όσα τρόφιμα δεν έχουν διατεθεί στο κυριακάτικο brunch του ξενοδοχείου New 
Hotel ενώ συγχρόνως κάθε εβδομάδα στο ξενοδοχείο Semiramis ετοιμάζονται και προσφέρονται...
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Περισσότερες από 2.000 μερίδες 
φαγητού από τη MERCK μέσω  
του ΜΠΟΡΟΥΜΕ ... και η προσπάθεια 
συνεχίζεται!
Πριν δύο χρόνια περίπου, επικοινώνησε μαζί μας η 
εταιρεία MERCK, με στόχο να προσφέρει από το 
εστιατόριό της καθημερινά μαγειρεμένο φαγητό...

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, 
συνέντευξη της Ξένιας Παπασταύρου στο cosmo.gr
Από τη συνέντευξη “8 γυναίκες της διπλανής πόρτας που μας εμπνέουν” της 
Νίκης Χάγια στο cosmo.gr 8/3/13
“Έκανα το μεταπτυχιακό μου στο LSE. Γενικότερα στην Αγγλία παρατηρούσα 

πολύ έντονα ό,τι σχετιζόταν με τη φιλανθρωπία γύρω από το φαγητό. Μου τράβαγε την προσοχή όταν 
έβλεπα για παράδειγμα ότι τα σάντουιτς που δεν πωλούνται, τα δίνουν. Προσπαθώ ακόμα να βρω πότε...

Συνέντευξη του Αλέξανδρου 
Θεοδωρίδη στο μαθητικό περιοδικό 
“σπείρα”
Ξεκινώντας, θα ήθελα να μας περιγράψεις με λίγα 
λόγια ποια ακριβώς είναι η δουλειά της ομάδας του 
«Μπορούμε» και πώς γεννήθηκε η ιδέα για ένα...
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